3aZada Ha pacyeT
apxumeanoBOU CUNDbI
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Ycnosue

Tennoxon, Bec  KOTOPOro BMEeCTe C
obopynoBaHuem coctasnser 20 MH, nmeert
0o0beM MoaBOAHOW 4YacCcTU MNPU MOrpyXeHuu
0o BaTepnuHMm 6000 Mm°. Kak Benuka
rpy3onogbeMHOCTb Tennoxoaa?




Ycnosue

Tennoxon, BeC KOTOPOro BMecTe ¢ obopyaosaHnem coctasnset 20 MH,
nMmeet o6beM NOABOLHOM YacTU MPU NOrpy>KeHUN 00 BaTeprnHnm 6000
M3, -
Kak Benuka rpy3onogbeMHOCTb TEMSOX0[
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BaTtepnuHua -

NMNHNA CONPUKOCHOBEHUS
CMOKOMHOW NOBEPXHOCTU BOAbI
C KOpNycoM nnasaroLLero cyaHa
Npw ero nosIHOW 3arpyske.



Ycnosue

Tennoxon, BeC KOTOPOro BMecTe ¢ obopyaosaHnem coctasnset 20 MH,
nMmeet o6beM NOABOLHOM YacTU MPU NOrpy>KeHUN 00 BaTeprnHnm 6000
M.

Kak Benuka rpy30no4bEMHOCTb TEMNMOXOo[

py3sonoabeMHOCTbL cyaHa —

Pas3HOCTb Mexay

NOMNHbIM BO4OU3MELLEHNEM

(Becom Npu NOrpy>eHnmn 0o BaTepriMuHnn)
N NOPOXHUM BOAOM3MeLLeHneM be3 rpysa
(Becom 6es rpysa).



BcnoMHUTe ycrnoBue nnaBaHUA
Ten

lModcka3ka lMpodomkumb

Cwuna TsXecTu (BeC B BO3yXxe)
paBHa
BblTalkKMBawLEN (apxnmenoBon) cune:
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PelLueHne

Tennoxopn, BeC KOTOPOro BMecTe ¢ obopyanosaHnem coctasnset 20 MH,

nMmeeT oObeM NOABOOHOM YacTW MpW MOrpykXeHun Oo BaTepnmHum 6000
3
M3,

Kak Benuka rpy3pnogbeMHOCTb Tennoxoaa? Albipx
epysa o ?
P=20MH | =2-10'H
¥ =6000m
p=1000"L | - Rgpeus, —P=pgV P \F
M

P, ~1000%% .10 6000 — 2-10°H
M

P =6000000H-2-10°H=6-10'H-2-10°H=4-10°H

epy3a

Omeem: rpy3onogbeMHoCTb Tennoxofd0°H nnm 40 MH.



[TogymauTe:

13MeHnTCS JA rPy30noabeMHOCTDb
Tersioxoaa, eClln OH BbINOET N3

NpecHOBOOHOW PEKM B CONleHOE Mope?

lMoOcka3ka

[Ona nameHeHust rpy3onogbeMHOCTU HYXXHO, YTOObI M3MeHunacb
ApxnmepnoBa cuna. B Mmope nnoTHOCTbL BOAb! ... , HO NpU 3TOM
00beM MOrpy>KeHHOW 4acTu ....., T.K. BEC Kopabsns ... MeHsieTcs,
a CorrfiacHo ycrioBuio nyiaBaHu4, BeEC PaBeH ..... CuUne



Cnacubo,
nepexooume K criedyroujemMy pa3oersy.



